



BELÜGYMINISZTERIUM
VIZSGAKÖZPONT

TÁJÉKOZTATÓ
pirotechnikai képzést folytató képző intézményeknek

A polgári célú pirotechnikai tevékenység feltételeként előírt képesítési követelményekről, a képesítés megszerzésének feltételeiről és az ehhez kapcsolódó képzési tevékenység, valamint a képzési költségek és megtérítésük szabályairól, továbbá a képesítés ellenőrzésének és a képzési tevékenység hatósági felügyeletének a rendjéről szóló 52/2024. (X.28.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) hatályba lépésével a Rendelet szerinti pirotechnikai képzések a belügyminiszter engedélyének birtokában folytathatók.

A miniszteri engedély megszerzésének feltételei:

- a) az intézmény a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény szerinti felnőttképző,
- b) rendelkezik az általa végezni kívánt pirotechnikai képesítésre nézve a képesítési és vizsgakövetelményekben meghatározott kimeneti követelményekhez igazodó képzési programmal,
- c) rendelkezik, olyan felsőfokú végzettségű oktatóval, aki megfelel a Rendeletben meghatározott feltételeknek,
- d) rendelkezik az adott képzésre nézve a Rendelet 2. mellékletben meghatározott tárgyi feltételekkel.

Az a) pontnak való megfelelést a felnőttképzőnek a felnőttképzési államigazgatási szerv nyilvántartásba vételi határozatával kell igazolnia.

A b) pontban megjelölt képzési programmal való rendelkezést a felnőttképző a képzési program másolatának megküldésével igazolja.

A felnőttképző intézmény a c) és d) pontnak való megfelelést a vezetője (cégjegyzésre jogosult személy) által büntetőjogi felelőssége tudatában tett írásbeli nyilatkozattal igazolja. A nyilatkozatot a felnőttképző intézmény vezetője saját kezű aláírásával és a felnőttképző intézmény bélyegzőjével hitelesíti.

A c) pont szerinti nyilatkozatnak tartalmaznia kell az oktató nevét, a felnőttképzővel való jogviszonyának megjelölését, a releváns iskolai végzettségeinek felsorolását, a végzettségeket igazoló okiratok azonosító számát és az azokat kiállító intézmények felsorolását is. (A bizonyítványok, oklevelek másolatát nem kell megküldeni.)

A d) pont szerinti nyilatkozatnak tartalmaznia kell a Rendelet 2. mellékletében meghatározottak meglétét, valamint a kontaktóra lebonyolítására alkalmas és a terméküzemeltetéshez megfelelő helyszínek megjelölését (pontos címét), továbbá azon helyszín(ek) megjelölését, ahol a mellékletben meghatározott tárgyi eszközök fellelhetők. A nyilatkozatban ki kell térni a helyszínek és tárgyi eszközök feletti rendelkezés módjára is (pl: saját tulajdon, bérlemény, bérelt eszköz stb.).

A felnőttképzőnek a miniszteri engedély megszerzése iránti eljárásban alkalmaznia kell a Rendelet 1-3. §, valamint a 2-6. melléklet rendelkezéseit.

A miniszteri engedély megszerzését a mellékelt kérelem kitöltésével és a piro@bmvizsgakozpont.hu e-mail címre történő megküldésével kezdeményezheti a felnőttképző intézmény. A kérelemhez csatolni kell a tájékoztatóban meghatározott feltételek meglétét igazoló eredeti dokumentumok elektronikus (szkennelt) másolatát. A felnőttképző intézménynek az eredeti dokumentumokat a BM Vizsgaközpont felhívására bármikor be kell tudnia mutatni.

Remeteszőlős, 2024. december 16.

Dr. Nagy Zoltán r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
BM Vizsgaközpont vezetője

H-2090 Remeteszőlős, Nagykovácsi út 3., Postacím: 1903 Budapest, Pf. 314.

Tel.: +36 (26) 795-927, BM 24-604

E-mail: info@bmvizsgakozpont.hu